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Курская битва.
Я был беззаботным мальчишкой,
Когда у наших ворот

Взметнулся багряною вспышкой

Внезапно нагрянувший фронт.

Лавр Девятов.

Одно из самых крупных сражений Великой Отечественной войны(1941-1945) была битва под Курском в1943 году (Курская дуга). Разработанная немцами операция имела кодовое название 
«Цитадель». В сражении участвовало со стороны СССР более

 1 300 000 человек личного состава ,3 444 танка,2 172 самолёта.

Со стороны фашистских войск более 900 000 человек, 2 736 танка,           

2 050 самолётов. В ходе 50-дневных боёв советские войска разгромили 30 немецких дивизий, в том числе 7 танковых, убито

более 500 000 человек. Под Курском немецким войскам был нанесен такой удар, после которого фактически был предрешен исход войны.                   [image: image3.jpg]
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   Задача: 

На Курской дуге стояло 2736 немецких танков. Чтобы подбить  ряд состоящий из 6 танков нужно 3 орудия и 6 зарядов 
                   Сколько нужно орудий и снарядов для уничтожения всех танков?
                Сколько нужно снарядов, если из орудий   будут стрелять

Новобранцы и для уничтожения 1_ого танка им потребуется  2 снаряда  

Решение:

1. 2736:6=456(рядов) –танков
2. 456*3=1368(орудий)-д/уничтожения всех  танков       

3. 456*6=2736(снарядов)- д/уничтожения танков

4. 2736*2=5472(снаряда)-новобранцам. 
